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Al Presidente del 

Consiglio regionale 
del Piemonte 

 

 

INTERROGAZIONE  
ai sensi dell’articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell’articolo 99 del Regolamento interno. 
 
                                             Ordinarie a risposta orale in Aula                                               

Ordinarie a risposta orale in Commissione    
                                             Ordinarie a risposta scritta    
                                             Indifferibile e urgente in Aula                                                        

Indifferibile e urgente in Commissione        

 
 

 

Oggetto: Riorganizzazione del trasporto pubblico locale alla luce dell’inaugurazione 

del nuovo polo ospedaliero di Venaria Reale 

 

Premesso che 

 
• nei prossimi mesi verrà finalmente inaugurato il nuovo polo ospedaliero di Venaria Reale, 

una struttura capace di ospitare più di 100.000 utenze all’anno, costata 17 milioni di euro; 

• ad eccezione della Tac, di recente acquisizione, tutte le attrezzature che verranno utilizzate 

nel nuovo Polo sanitario saranno completamente nuove rafforzando in tal modo i servizi 

offerti all’utenza; 

• manca ancora il completamento dei lavori di urbanizzazione relativi al nuovo ospedale: 

parcheggi, allacciamenti elettrici, fognature, tutto è ancora in fase di completamento; 

 
Considerato che 

 
• l’ASL TO3 e la Regione stanno lavorando insieme ai Comuni interessati a una 

riorganizzazione del trasporto pubblico in modo da rendere il nuovo polo fruibile ai cittadini; 



  

• con le opere di urbanizzazione in fase di completamento e la suddetta riorganizzazione dei 

trasporti verranno gradualmente spostate molte attività come gli ambulatori di Psicologia, la 

Neuropsichiatria infantile, il Poliambulatorio specialistico e le attività consultoriali, 

• in una ulteriore fase si procederà con il trasferimento delle attività sanitarie attualmente 

situate in piazza Annunziata, il Punto di primo intervento, la radiodiagnostica, il Day hospital 

e la degenza; 

• verrà spostato progressivamente anche il CUP e il punto analisi del sangue; 

 

 

Tutto ciò premesso e considerato 

INTERROGA 

l’Assessore regionale competente in materia 

      
• per sapere come si intenda riorganizzare il trasporto pubblico a Venaria Reale alla luce della 

prossima inaugurazione del nuovo ospedale. 

 

Torino, 2 ottobre 2019 
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